
 

  
  

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
     

 
 

   
 

 

    

    

  

 

Ghidul dedicat părinților 

privind contestațiile la 

admiterile școlare 
(Romanian) 

Pentru informații suplimentare sau asistență privind contestațiile la admiterile școlare 
Contactați: Sara Saunders – Avocat în cadrul comisiei independente de contestații North Somerset 

Tel: 01275 884180 
E-mail: sara.saunders@n-somerset.gov.uk 

Poștă: Room 165, Town Hall. Weston-super-Mare. Somerset. BS23 1UJ 

Acest ghid poate fi pus la dispoziție în format mărit, audio, ușor de citit 

și de alt tip. Este disponibilă asistență pentru persoanele care necesită 

ghidul în alte limbi decât cea engleză. 
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Introducere 

Legea privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli (SSFA) 1998, (cu modificările 

aferente) și codurile privind admiterea școlară și contestațiile la admiterile școlare întocmite de 
Ministerul Educației reglementează contestațiile la admiterile școlare. 

SSFA 1998 impune tuturor autorităților locale (AL) să ia toate măsurile pentru ca părinții (și în 
unele situații copiii) să depună contestații împotriva deciziei de respingere a admiterii la o școală 

preferată. 

Corpul de conducere al unei fundații sau școli finanțate din contribuții voluntare trebuie să ia 
aceleași măsuri. Școlile finanțate din contribuții voluntare sunt în general catolice sau școli care 

aparțin Bisericii Anglicane. 

Școlile academice sunt școli independente, finanațate de stat care nu plătesc taxe, instituite în 
temeiul acordului de finanțare dintre Secretariatul de stat și titularul unei academii (trustul de 
administrare academică). În temeiul acordurilor de finanțare, academiile trebuie să respecte codul 

și legislația privind admiterile, deși secretariatul de stat are puterea de a modifica această cerință 
dacă există o necesitate dovedită. 

În cadrul ghidului, este utilizat termenul autoritatea de admitere care înseamnă AL, corpul de 
conducere al școlii sau trustul de administrare academică oricare este adecvat pentru contestația 

dvs. 

Această borșură vă va ajuta să -

 Înțelegeți procesul; 
 Știți ce se va întâmpla la audierea contestației 
 Înţelegeţi modul de luare a deciziilor de către comisia de contestații. 
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1. Am crezut că pot alege și avea acces la școala la care doresc să studieze 

copilul meu? 

Când depuneți cererea pentru un loc la școală pentru copilul dvs. enumerați trei preferințe. Legea 
privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 (cu modificările aferente) vă 
permite să exprimați o preferință privind școala (școlile) la care vă doriți să învețe copilul dvs. 

Totuși, nu aveți dreptul absolut să alegeți un loc la școala preferată deoarece legea stabilește că 
autoritatea de admitere nu este obligată să respecte preferința dvs. dacă grupul anual a atins 

numărul de admitere și prin urmare, respectarea preferinței dvs. ar afecta asigurarea unei educații 
eficiente sau utilizarea eficientă a resurselor. 

Exemplele în acest sens includ impactul negativ asupra educației asigurate, 
lipsa spațiului pentru un copil în plus, disponibilitatea birourilor, computerelor 
sau a altor echipamente specializate, problemele de sănătate și securitate 

pentru activitatea bazată pe subiectele științifice sau alte probleme. 

În cazul în care copilul dvs. nu a primit un loc la școala preferată, aveți dreptul să depuneți o 
contestație împotriva deciziei. Contestațiile pot fi depuse în legătură cu orice grup anual al unei 

școli până la vârsta de 18 ani, inclusiv. Legea vă oferă oportunitatea să trimiteți cazul unui comisii 

independente de contestații a cărei decizie este luată independent de AL sau autoritatea de 
admitere.  Audierea contestației este șansa dvs. de a vă prezenta punctul de vedere privind 
problema - de a vă exprima opinia. 

2. Când pot depune contestația? 

Puteți depune o contestație când ați depus o cerere pentru un loc la școala sau școlile preferată(e) 

și ați primit o scrisoare care vă informa că cererea nu a fost soluționată cu succes. Contestația 

trebuie depusă în termen de 20 de zile școlare de la data primirii scrisorii și audiată în termen de 
30 de zile școlare de la primirea solicitării de contestație. 

3. Există situații când nu am drept la contestație? 

Nu aveți dreptul să solicitați admiterea la o școală dacă copilul dvs. a fost exclus definitiv de la 
două sau mai multe școli. Dreptul este suspendat timp de doi ani după a doua excludere sau orice 
altă excludere ulterioară. 

Nu aveți dreptul la o a doua contestație pentru aceeași 
școală în același an academic, cu excepția cazului în 
care a existat o modificare semnificativă a situației. 
(Consultați întrebarea 42 pentru mai multe detalii) 
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4. Ce se întâmplă dacă copilul meu are un aviz pentru nevoi educaționale 

speciale? 

În cazul în care copilul dvs. are un aviz pentru nevoi educaționale speciale și doriți să depuneți 

contestație împotriva școlii menționate în aviz sau a faptului că nu a fost menționată nicio școală, 
contestația dvs. trebuie adresată Tribunalului de primă instanță (nevoi educaționale speciale și 

handicap) și nu trimisă prin intermediul procedurii de admitere normale a consiliului. Pentru 
informații suplimentare, contactați responsabilul cu nevoile speciale care se ocupă de cazul dvs. 

5. Cine va fi prezent la audierea contestației? 

 Dumneavoastră, iar dacă doriți puteți fi însoțit(ă) de partener, un prieten, un susținător sau 
reprezentant (consultați întrebarea 13); 

 Comisia de contestații (trei membri) 
 Grefierul și/sau avocatul în cadrul comisiei de contestații 
 Un reprezentant al autorității de admitere și posibil o persoană din cadrul școlii precum 

directorul sau directorul adjunct. 

Uneori există un observator. Poate fi o persoană care dorește să devină 
membru al comisiei de contestații, grefier pentru contestații sau funcționar 

însărcinat cu prezentarea contestației. 

6. Audierea contestației va fi susținută în particular? 

Da - toate aspectele personale sunt audiate în particular. Serviciul independent de contestații din 
North Somerset se ocupă de un sistem de contestații grupate dacă există mai mult de o 
contestație pentru același grup anual în aceeași școală. În această situație, reprezentantul 
autorității de admitere va prezenta cazul din perspectiva motivelor pentru care copiii nu au putut fi 
admiși pentru toți părinții în același timp. Această parte a audierii vizează doar fapte și cifre legate 
de școală și oferă părinților oportunitatea de a adresa întrebări și auzi răspunsuri la alte întrebări 
care pot apărea. Astfel, este garantat accesul la aceleași informații pentru părinți și comisie 
(explicat în detaliu la întrebarea 38). 

Totuși, când vă prezentați cazul individual, acesta va fi audiat fără alți părinți în sală. Și 
observatorii pot pleca dacă doriți. 

7. Cine sunt membrii comisiei de contestații? 

Comisia de contestații va fi alcătuit din trei membri: 
 Un membru trebuie să aibă experiență în educație sau să fie părintele unui elev înregistrat 

la altă școală. 
 Un membru trebuie să fie nespecialist, adică o persoană fără experiență personală privind 

managementul unei școli sau asigurarea educației într-o școală (cu excepția unui membru 
din conducerea școlii sau cu orice altă funcție cu titlu voluntar). 

 Al treilea membru al comisiei va aparține oricăreia dintre cele două categorii de mai sus. 
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Niciun membru al comisiei de contestații nu va avea nicio legătură cu 
școala preferată sau oferită 

Decizia comisiei de contestații este luată în mod independent față de AL, corpului de conducere 

sau trustului de administrare academică, oricare se aplică în cazul dvs. 

8. Care sunt atribuțiile comisiei de contestații? 

Comisia de contestații poate refuza sau accepta contestația dvs. 
Nu are nicio altă funcție. 

Comisia de contestații nu poate: 
 Impune condiții dacă acceptă contestația dvs.; 
 Audia plângeri sau obiecții privind aspecte vaste ale politicii și practicii de admitere, 

precum modificarea numărului de admitere sau a unei anumite zone dintr-o școală; 
 Ordona autorității de admitere să vă schimbe poziția pe lista de așteptare a școlii. 

Totuși, analizează dacă aranjamentele de admitere respectă legislația și cerințele obligatorii ale 

codului școlar de admitere și dacă sunt implementate adecvat. În cazul în care comisia descoperă 

că copilul ar fi primit un loc dacă cerințele ar fi fost aplicate adecvat, contestația dvs. este în mod 
normal admisă. 

9. Care este rolul grefierului în cadrul biroului de contestații? 

Grefierul (sau avocatul în calitate de grefier) este prezent pentru a se asigura că audierea este 
desfășurată adecvat. Grefierul nu este membru al comisiei și nu are nicio influență asupra deciziei 

acestuia, însă se află acolo pentru a: 

 Se asigura că procedura de bază este respectată și răspunde la întrebările pe care le aveți; 
 Se asigura că faptele relevante sunt stabilite; 
 Se asigura că fiecare parte este audiată pe rând; 
 Fi o sursă independentă de consiliere pe tema procedurilor; 
 Înregistra ședința, decizia și motivele; 
 După contestație, notifică persoanele vizate de decizia comisiei de contestații. 

10. Care este rolul reprezentantului autorității de admitere la audierea 
contestației? 

Reprezentantul autorității de admitere nu este implicat în procesul de luare a deciziilor în cadrul 
audierii contestației. 

Reprezentantul este responsabil de prezentarea cazului în care sunt expuse motivele pentru care 
copilul dvs. nu poate fi admis la școala preferată. Acesta va prezenta cazul în numele autorității de 
admitere în cadrul audierii contestației și răspunde la întrebările adresate de dvs., alți părinți și 
membrii comisiei de contestații. 
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În același mod în care rugați funcționarul însărcinat cu prezentarea contestației 
să adreseze întrebări despre caz, pentru a asigura o audiere corectă, 

funcționarul vă poate adresa întrebări despre motivele dvs. de depunere a 
contestației. 

11. Trebuie să particip la audierea contestației? 

Da. Deși nu este obligatoriu, sunteți persoana cea mai în măsură să transmiteți comisiei de 
contestații motivele pentru care vă doriți ca copilul să meargă la o anumită școală deoarece vă 
cunoașteți situația și veți putea furniza informații pentru a ajuta comisia să ia o decizie informată. 

Legea vă oferă oportunitatea să transmiteți cazul unui comisii de contestații care ia o decizie 

independent de școală sau AL. 

Audierea contestației este șansa dvs. de a vă prezenta punctul de vedere privind 
problema -

. ambele în scris și personal. 

12. Ce se întâmplă dacă am nevoie de un interpret/persoană care folosește 

limbajul semnelor? 

Puteți dispune de un interpret sau persoană care folosește limbajul semnelor la audierea 
contestației. Puteți veni cu propriul interpret/persoană care folosește limbajul semnelor sau dacă 
doriți să vă fie distribuit unul, discutați cu grefierul/avocatul înainte de audierea pentru contestație, 

cu o notificare de cel puțin două săptămâni dacă este posibil. Serviciul este gratuit. 

13. Pot fi însoțit(ă) de o persoană care să mă ajute la prezentarea cazului? 

Puteți fi însoțit(ă) de un membru al familiei, prieten sau reprezentant pentru a vă ajuta să spuneți 
ce doriți, să vorbească în numele dvs. sau să vă susțină. 

O persoană care participă la audiere împreună cu dvs. poate fi asistent social sau mentor didactic, 
cu condiția ca acest lucru să nu conducă la un conflict de interese. 

Totuși, școala împotriva căreia s-a depus o contestație nu trebuie să susțină o contestație 
individuală, personal sau în scris, din cauza conflictelor de interese care pot apărea și a posibilității 
de inechitate față de alți contestatari. 

În mod normal, nu trebuie să fiți însoțit(ă) de un avocat deoarece aceasta nu este o instanță, iar 
noi ne dorim ca audierea contestației să fie cât mai informală posibil. Totuși, acest lucru este decis 
de dvs., însă grefierul trebuie notificat dacă doriți să faceți acest lucru. Trebuie reținut că orice 
costuri juridice suportate de dvs. nu pot fi recuperate de la consiliu. 

De asemenea, puteți aduce martori care să participe la audierile contestațiilor. Detaliile privind 
participanții trebuie furnizate în avans. 
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Dacă martorii participă, comisia de contestații trebuie să decidă dacă este adecvat să 
depună mărturie sau să participe la restul audierii. 

14. Pot să aduc fiul/fiica la audierea contestației? 

Aceasta este o oportunitate pentru dvs. să ascultați, să adresați întrebări despre cazul autorității 
de admitere și să vă prezentați motivele pentru care doriți ca copilul să fie admis la o anumită 
școală. Este posibil ca participarea copilului să fie un motiv de distragere a atenției pentru dvs. și 

unul de neplăceri pentru copil, însă decizia vă aparține. 

Rețineți că nu există unități de îngrijire a copiilor în niciuna dintre locațiile unde se 
desfășoară audierea contestațiilor. 

15. Ce se întâmplă dacă nu particip la prezentarea contestației? 

Trebuie să participați dacă acest lucru este posibil. Dacă ați afirmat că doriți să participați, însă 
apoi vă dați seama că nu puteți face acest lucru din motive întemeiate, contactați grefierul din 

cadrul comisiei de contestații în cel mai scurt timp posibil. Dacă considerați că veți întârzia la 

începutul audierii, informați grefierul în cel mai scurt timp posibil. 

Dacă dvs. sau o persoană care vă poate prezenta cazul nu poate 
participa și nu se poate stabili o altă dată, cazul va fi audiat în absența 
dvs., iar contestația va fi soluționată pe baza informațiilor disponibile la 

audiere. 

16. Pot să-mi retrag contestația? 

Da. Puteți retrage contestația înainte (și în timpul) audierii contestației contactând grefierul din 

cadrul comisiei de contestații sau echipa de admitere școlară și transport. 

17. Voi dispune de informații despre cazul autorității de admitere înainte de 
audierea contestației? 

În mod normal, într-un interval de timp rezonabil înainte de audierea contestației vi se va trimite un 
set complet de documente care vor include: 

 Cazul autorității de admitere care explică motivul pentru care copilul dvs. nu poate primi un 
loc la școala preferată și care, doar pentru cererile de admitere noi, trebuie să indice modul 

de alocare a locurilor în cadrul școlii, împreună cu altă documentație de susținere. 

~ 9 ~ 



 

  
  

   

  

   

 

 

 

   

   

 

 

 

 

        

      

  

 

 

 

 

 

 

    

   

 

  

  

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

    
 

  
 

  
 

  
 

 

 
 

 Corespondența relevantă dintre dvs. și autoritatea de admitere. Este posibil ca acest lucru 
să nu includă toată corespondența, prin urmare dacă există anumite scrisori sau 
documente pe care doriți ca comisia de contestații să le studieze, cel mai bine este să 
trimiteți altă copie împreună cu contestația sau să contactați grefierul pentru a vă asigura că 
sunt incluse documentele corecte. 

 Formularul și/sau scrisoarea de contestație 
 Documentele trimise pentru susținerea motivelor de contestație 

Aceste documente vor fi trimise și către comisia de contestații, autoritatea de admitere și/sau AL și 

grefier în aceleși timp. 

18. Cum procedez dacă consider că autoritatea de admitere a făcut o 
greșeală în ceea ce privește aplicarea criteriilor priorității la înscriere sau 
aranjamentele de admitere? 

DUMNEAVOASTRĂ sunteți responsabil(ă) de contestarea acțiunilor autorității de 
admitere. 

În cazul în care considerați că autoritatea de admitere nu a aplicat criteriile priotirății la înscriere în 

mod adecvat sau copilul dvs. a fost plasat în categoria greșită, trebuie să contestați acest lucru 
înainte de audierea contestației cu autoritatea de admitere și să exprimați în scris motivele 

contestației. Ar fi util dacă ați putea sesiza problema autorității de admitere înainte de audierea 
contestației pentru ca funcționarii să verifice faptele. Dacă problema este sesizată pentru prima 
dată în cadrul audierii, contestația poate fi amânată până la soluționarea problemelor. 

19. Cum mă pot pregăti pentru audierea contestației? 

DUMNEAVOASTRĂ sunteți responsabil pentru pregătirea și prezentarea cazului, 
pentru ceea ce doriți să afirmați în cadrul audierii contestației și informațiile scrise pe 
care doriți să le puneți la dispoziția comisiei de contestații. 

Înainte de audierea contestației este recomandat să: 

 Vă familiarizați cu procedurile, adică informațiile din această broșură, în special întrebările 
27 și 36 codul privind contestațiile la admiterile școlare (acest lucru se află pe site-ul 
Ministerului educației, consultați anexa 4 - adrese utile). 

 Notați întrebările despre contestație. 

 Studiați cazul autorității de admitere înainte de audierea contestației. 

~ 10 ~ 



 

  
  

   
 

      
     

 
 

  
  

 
  

     
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

    

 

 

 

  

  

 

    

 

    

 

   

   

 

 

 

 

 

  

  

   

 

  

  
 

   
  

  

  
 

    
 

 Notați întrebările pe care doriți să le adresați funcționarului autorității de admitere însărcinat 
cu prezentarea contestației despre acest caz 

 Dedicați timp pentru a stabili ce doriți să afirmați când comisia vă invită să explicați motivele 
pentru care doriți ca copilul dvs. să fie admis la școala preferată - poate fi util să notați 
punctele principale. 

 Asigurați-vă că ați depus documentația de susținere a contestației precum, dacă este 
relevant, scrisoarea unui medic, confirmarea finalizării achiziției unei case sau acordul de 
închiriere sau altă documentație. Dacă nu puteți obține și trimite toate documentele cu 7 
zile lucrătoare înainte de audiere, contactați grefierul sau avocatul din cadrul comisiei de 
contestații în mod urgent deoarece este posibil ca dovezile netrimise până la această dată 
să nu fie luate în considerare la contestație. 

În ziua audierii contestației, trebuie să aveți la dvs.: 

 Setul de documente aferente cazului care v-au fost trimise în 
săptămâna dinaintea audierii contestației. 

 Notele și/sau întrebările pe care le aveți. 
 Acest ghid. 

20. Există o persoană care mă poate ajuta cu pregătirea contestației? 

În primă instanță, contactați grefierul sau avocatul din cadrul comisiei de contestații care vă poate 
ajuta cu întrebările și nelămuririle pe care le aveți. Acesta poate fi contactat la 01275 884180 sau 
01275 884647. 

Dacă aveți nevoie de consiliere sau informații suplimentare, Centrul de consiliere în domeniul 

educației (ACE) este un centru independent, național de consiliere educațională care oferă 
informații despre sistemul educațional. ACE activează ca linie de consiliere națională și produce o 
gamă largă de publicații. Este utilă în special pagina de pe site-ul web al acesteia referitoare la 

contestațiile privind locurile în cadrul școlilor. (Consultați Anexa 4 – Adrese utile). 

21. Ce pot afirma la audierea contestației? 

Este foarte important să transmiteți comisiei de contestații toate aspectele relevante pentru cazul 

dvs., și anume motivele pentru care vă doriți ca copilul dvs. să fie admis la școala preferată. 

Nu considerați aceste aspecte ca irelevante - profitați la maxim de oportunitatea de 
a discuta cu comisia. 

Este foarte important să transmiteți comisiei aspectele dificile sau confidențiale astfel încât 

membrii comisiei să cunoască pe deplin situația și să ia o decizie informată adecvată. Audierea 
este total confidențială și niciuna dintre afirmațiile dvs. nu va fi transmisă mai departe. Grefierul 

(sau avocatul din cadrul comisiei de contestații) dorește să se asigure că nu părăsiți audierea fără 

să fi spus tot ceea ce doriți. 
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Membrii comisiei de contestații trebuie să ia decizia pe baza informațiilor care le-au fost transmise. 

Aceștia au citit toată documentația trimisă de dvs., prin urmare, este mai bine să dezvoltați acele 

aspecte decât să citiți informațiile pe care le au deja în fața lor. 

22. Comisia de contestații are nevoie de dovezi privind motivele mele de 

contestație? 

Comisia de contestații are nevoie de cât mai multe dovezi despre motivele dvs. de 
contestație posibil 

Totuși, dacă este o contestație privind o clasă pregătitoare, citiți și întrebarea 34. 

 Dacă cazul dvs. are motive medicale sau sociale trebuie să furnizați dovezi scrise de la 
consultant, doctor sau un profesionist, precum un asistent social pentru a susține aceste 
aspecte. 

 Dacă cazul dvs. vizează schimbarea domiciliului trebuie să furnizați dovezi privind 
finalizarea achiziției casei sau schimbarea contractului sau un contract de închiriere, sau 
altă documentație relevantă. 

 Dacă cazul dvs. privind căutarea unei școli noi pentru copilul dvs. se bazează parțial pe 
nemulțumirile legate de școala actuală, deoarece considerați că copilul este agresat, 
trebuie să furnizați dovezi precum scrisori de plângere sau altă corespondență. 

 De asemenea, puteți furniza scrisori, rapoarte scrise sau documente sau alte dovezi care 

considerați că pot susține cazul. Totuși, școala împotriva căreia s-a depus o contestație nu 
trebuie să susțină o contestație individuală, personal sau în scris, din cauza conflictelor de 

interese și posibilității de inechitate față de alți contestatari. 

23. Pot solicita comisiei de contestații să contacteze pe oricine precum 
doctorul sau asistentul meu social pentru a confirma ceea ce am afirmat în 

formularul de contestație sau la audierea contestației? 

Nu. Dumneavoastră trebuie să vă asigurați că comisia de contestații dispune de dovezile scrise la 

audierea contestației. 

24. Când trebuie să prezint dovezile? 

Dovezile trebuie trimise împreună cu formularul de contestație. Dacă doriți să trimiteți alte 
informații scrise sau documente după returnarea formularului de contestație, atunci trebuie să vă 
asigurați că grefierul le primește cu cel puțin 6 zile lucrătoare înainte de audierea contestației. 
Acest lucru are rolul de a oferi timp autorității de admitere pentru a analiza și răspunde la 
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informațiile noi și pentru comisia de contestații. Este posibil ca dovezile netrimise până în acest 

moment să nu fie luate în considerare la audierea contestației. 

Vă rugăm să reţineţi: Dacă nu doriți să participați la audiere, contestația va 
fi considerată ca dovadă scrisă furnizată împreună cu formularul de 

contestație 

Acest lucru se aplică și dacă nu ajungeți la audiere, după ce v-ați exprimat în prealabil dorința de a 
participa. Prin urmare, este important să vă asigurați că comisia de contestații deține toate 
scrisorile și documentele care doriți să fie avute în vedere. Grefierul va returna documentele care 

solicitați să vă fie returnate, împreună cu scrisoarea de decizie. 

25. Cât durează audierea contestației? 

Este dificil de spus exact. 

 Dacă sunteți singura persoană care face contestația, contestația întreagă va dura în jur de 
45 de minute. 

 Dacă există mai mult de o contestație (conform explicațiilor de la întrebările 6 și 38), aveți la 
dispoziție un interval pentru prezentarea autorității de admitere și dacă există multe 
contestații, un al doilea interval pentru cazul personal. Prima parte, când dvs. împreună cu 
ceilalți părinți puteți adresa reprezentantului autorității de admitere întrebările legate de caz, 

poate dura între 20 de minute și 1 ½ ore, în funcție de numărul părinților care participă și 

complexitatea subiectelor prezentate. 

Prima parte din audierea de grup poate dura între 20 de minute și 1 ½ ore, a doua 
parte a audierii durează în mod normal 20 de minute. 

Pentru toate contestațiile, se recomandă să sosiți cu cel puțin 15 minute înainte de primul 

interval orar prezentat pe scrisoare dacă doriți să discutați cu grefierul sau există întrebări de 
ultim moment. Totuși, dacă contestațiile audiate anterior în ziua respectivă au depășit intervalul 

de prezentare, este posibil să existe o întârziere la începutul audierii. 

26. Comisia de contestații amână vreodată audierea unei contestații? 

Da. Comisia de contestații poate amâna audierea unei contestații pentru un moment ulterior în 
aceeași zi sau în altă zi, dacă consideră acel lucru necesar. 

27. Ce se va întâmpla la audierea contestației? 

Procedura de audiere a unei contestații depinde dacă este vorba despre o contestație privind 
dimensiunea unei grupe pregătitoare sau nu, deoarece problemele de discutat diferă. 
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Consultați întrebările de la 28 la 35 privind contestațiile referitoare la dimensiunea grupei 

pregătitoare care pot avea legătură doar cu clasa pregătitoare, clasa întâi, clasa a doua și posibil 

clasa a treia și întrebarea 36 pentru alte contestații. 

Audierile contestațiilor se bazează pe echitate și sunt cât mai informale posibil pentru a garanta că 
dvs. și reprezentantul autorității de admitere vă simțiți confortabil și aveți aceeași oportunitate de a 
vă exprima. 

Comisia de contestații trebuie să aibă în vedere preferințele părinților, motivele pentru 
o preferință anume și aranjamentele de admitere publicate pentru școală. 

28. Ce este clasa pregătitoare? 

Clasa pregătitoare este clasa în care majoritatea elevilor vor împlini vârsta de 5, 6 sau 7 în timpul 

anului școlar. 

29. Ce grupe anuale au clase pregătitoare? 

În mod normal clasele pregătitoare sunt anul pregătitor, clasa întâi și a doua, însă uneori, când o 
școală amestecă grupele anuale, poate afecta o clasă care are elevi de clasa a treia. 

De exemplu, o clasă trebuie să aibă 18 elevi de clasa a doua amestecați cu 12 elevi din clasa a 
treia iar aceasta va fi considerată o clasă pregătitoare deoarece majoritatea elevilor din această 
clasă vor ajunge la vârsta de 7 ani în timpul anului școlar. 

30. Care este limita pentru numărul de elevi într-o clasă pregătitoare? 

Legea privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 stipulează că nicio clasă 
pregătitoare cu un singur profesor calificat nu poate include mai mult de 30 de elevi, cu anumite 
excepții. Aceste excepții sunt: 

a. copiii admiși în afara rundei normale de admitere cu avize pentru nevoi educaționale 
speciale care specifică o anumită școală; 

b. copiii îngrijiți și admiși în afara rundei normale de admitere; 

c. copiii admiși după alocarea inițială a locurilor, din cauza unei erori procedurale din partea 
autorității de admitere sau AL în cadrul procesului înițial de depunere a cererilor; 

d. copiii admiși după ce o comisie independentă de contestații susține o contestație; 

e. copiii care se mută într-o zonă în afara rundei de admitere normală pentru care nu există 
școală disponibilă pe o distanță rezonabilă; 
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f. copiii personalului militar din Regatul Unit admiși în afara rundei normale de admitere; 

g. copiii al căror geamăn sau frate dintr-o naștere multiplă este admis în alt mod decât un 
copil exceptat; 

h. copiii cu nevoi educaționale speciale instruiți în mod normal într-o unitate pentru copiii cu 
nevoi educaționale speciale de pe lângă o școală sau înregistrați la o școală specială care 
participă la clasele pregătitoare în școala principală. 
Autoritatea de admitere trebuie să refuze în mod normal admiterea unui copil dacă acest lucru 
este considerat a încălca limita clasei pregătitoare și nu pot fi luate măsuri pentru a evita acest 
lucru fără a aduce atingere prevederii privind asigurarea unei educații eficiente și utilizării eficiente 
a resurselor. 

 Echipa de transport urmărește să limiteze deplasareaîn regiune la 45 de 
minute pentru rutele din centrul orașului și 60 de minute pentru rutele 

rurale, care ar fi considerată distanță rezonabilă”. 
 Personalul militar din Regatul Unit este considerat ca fiind angajat în cadrul 

unei divizii a forțelor armate - fiind necesară confirmarea mutării de la MOD, 
FCO sau GCHQ. 

31. Ce se înțelege prin prejudiciu? 

Prejudiciu în acest caz înseamnă orice acțiune care ar avea impact asupra standardului de 
educație din școală. Dacă școala trebuie să construiască o sală de clasă suplimentară sau să 
angajeze un profesor suplimentar pentru a menține clasa în limita statutorie de 30 de copii, acest 
lucru ar avea un cost ceea ce ar însemna mai puțin bani disponibili pentru a îmbunătăți condițiile 
de învățământ pentru copiii aflați deja la școală. 

32. Toate contestațiile pentru clasele pregătitoare vor viza dimensiunea 
clasei? 

Nu neapărat. Depinde de o varietate de factori precum: 

 Numărul de admiteri al școlii; 
 Numărul din clasă sau clase și 
 Dacă elevii sunt educați ca grup anual unic sau amestecați cu alte grupuri anuale. 

Iată două exemple: 

1. Dacă numărul de admitere este 60 iar școala este organizată să asigure două 
clase de elevi pentru anul pregătitor, atunci ar exista imediat o contestație privind 

dimensiunea clasei. 

2. Dacă numărul de admiteri este 15 sau 45, contestația poate fi ICS sau în două 
etape iar autoritatea de admitere, prin refuzarea cererii, și comisia de contestații 

Vă rugăm să reţineţi: Acest lucru nu înseamnă că comisia de contestații aprobă cu siguranță 
contestația doar pentru că numărul nu a atins limita pentru clasa pregătitoare care este 30. De 
exemplu, unele școli mici rurale pot admite doar un număr mic de elevi din cauza limitelor fizice 
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din școală precum clasele mici, zonele de joacă limitate, etc. În aceste situații, formatul 
contestației va respecta aceeași procedură ca în cazul contestațiilor în două etape (consultați 
întrebarea 36). 

33. Cum voi ști dacă contestația mea privind clasa pregătitoare vizează 
dimensiunea clasei? 

Trebuie să fiți informați cu privire la tipul de contestație în prima scrisoare de notificare care vă 
informează cu privire la data și ora contestației. În orice caz, când documentele aferente cazului 
autorității de admitere sunt trimise, în mod normal cu cel puțin cinci zile lucrătoare înainte de 
audierea contestației, acestea trebuie să indice clar tipul de contestație. De asemenea, scrisoarea 
de respingere trebuie să indice motivele pentru care copilul nu a primit locul ș.a. dimensiunea 
clasei sau prejudiciu sau poate ambele dacă limita clasei pregătitoare va fi atinsă în anii următori. 

 Dacă documentele aferente cazului autorității de admitere nu sunt clare sau 
 S-a indicat că există alte persoane care depun contestații pentru un loc la școală -

Se recomandă să pregătiți cazul pentru ambele situații: dimensiunea clasei, situație în 
care comisia are atribuții limitate pentru a permite contestațiile și în două etape când 

comisia se bucură de libertăți mai mari 

34. Cum decide comisia de contestații dacă va admite o contestație privind 
dimensiunea clasei? 

Comisia de contestații poate permite o contestație legată de dimensiunea clasei când: 

A – consideră că admiterea unor copii suplimentari nu va depăși limita clasei pregătitoare; 

Aceasta analizează dacă limita clasei pregătitoare de 30 de copii cu un singur profesor 
calificat ar fi depășită în cazul în care sunt admiși alți copii. Nu înseamnă că contestația 

dvs. va fi admisă automat dacă nu există 30 de copii în clasa în cauză, deoarece 
comisia are în vedere și apariția unui prejudiciu pe viitor (clasa întâi și a doua). 

B – consideră că aranjamentele de admitere nu au respectat legislația privind admiterea sau nu 
au fost aplicate corect și imparțial, iar copilul ar fi primit un loc dacă aranjamentele ar fi fost 
adecvate sau aplicate corect și imparțial; sau 

Comisia analizează dacă aranjamentele de admitere ale autorității de admitere au 
respectat prevederile obligatorii ale codului privind admiterile școlare și legii privind 
cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 și altă legislație. Dacă 
aranjamentele nu au respectat cerințele legale, atunci contestația dvs. poate avea 
succes - însă doar dacă copilul dvs. ar fi primit un loc la școală în cazul în care 
legea ar fi fost aplicată corect. 

C- hotărâște că decizia de a refuza admiterea nu a fost una pe care o autoritate de admitere 

rezonabilă ar fi luat-o având în vedere situația cazului. 
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Comisia analizează dacă autoritatea de admitere a acționat nerezonabil. Legea 
definește „nerezonabil” într-un mod foarte atent. Decizia de a refuza un loc nu 

trebuie să fie irațională sau nedreaptă având în vedere situația cazului. Pentru a 
stabili ce este nerezonabil, comisia trebuie să fie convinsă că decizia a fost 

„nedreaptă din perspectiva aranjamentelor de admitere”. Mai simplu, decizia trebuie 
să pară ilogică, irațională sau ridicolă când sunt analizate detaliile cazului. 

Când studiază A, B sau C, comisia va analiza decizia luată de autoritatea de admitere. În mod 
normal, va avea în vedere doar informațiile și materialele aflate la dispoziția autorității de admitere 

la momentul luării deciziei de a refuza un loc la școală sau informațiile care ar fi fost disponibile 

dacă autoritatea de admitere ar fi acționat rezonabil. Comisia vă va permite să trimiteți informații 
noi pentru a demonstra motivele pentru care limita clasei nu ar fi fost depășită dacă copilul dvs. 

era admis (A), sau că aranjamentele de admitere nu au fost implementate adecvat și că nu au fost 
legale (B) sau pentru a prezenta situația dvs. la momentul luării deciziei pentru a susține afirmația 
că nicio autoritate rezonabilă nu ar fi luat acea decizie (C). 

Dacă contestația dvs. este admisă, decizia este obligatorie pentru autoritatea de admitere și 
școală, iar fiul/fiica dvs. trebuie admis/ă la școală. 

35. Care este procedura pentru o contestație privind dimensiunea clasei 
pregătitoare? 

 Prședintele salută pe toată lumea, prezintă comisia de contestații și procedura de urmat. 

 Reprezentantul autorității de admitere prezintă cazul indicând motivele pentru care copilul 

sau copiii nu fost admiși 

 Întrebări - dacă aveți întrebări despre cazul autorității de admitere trebuie să le adresați în 
acest moment al audierii contestației. Comisia poate adresa întrebări. 

 Rezumatul realizat de reprezentantul autorității de admitere. 

 Președintele întreabă reprezentantul autorității de admitere dacă a spus tot ceea ce dorea. 

Apoi comisia decide (în particular) dacă autoritatea de admitere și-a susținut cazul. 

Cazul părintelui - niciun alt părinte în sală 

 Vă prezentați cazul având punct de plecare faptul că: 

o Limita clasei de 30 de copii nu este depășită și nu ar exista niciun prejudiciu dacă copilul 

dvs. ar fi admis sau 
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o A fost făcută o greșeală în cazul dvs. ceea ce înseamnă că copilul dvs. nu a primit un loc la 
școală sau 

o Atunci când v-a studiat cererea, autoritatea de admitere a ignorat informațiile relevante sau 
decizia a fost irațională având în vedere situația cazului. 

 Întrebări - comisia și reprezentantul autorității de admitere au oportunitatea să adreseze 
întrebări pentru clarificarea problemelor despre cazul dvs. 

 Rezumatul dvs. 

 Președintele vă întreabă dacă ați spus tot ceea doreați. 

Toate părțile pleacă 

36. Care este procedura pentru alte contestații privind învățământul primar 
și secundar? 

Contestațiile care nu se bazează pe dimensiunea clasei pregătitoare respectă un proces în două 
etape. 

Prima etapă este una factuală când comisia analizează mai întâi dacă aranjamentele de admitere 

publicate ale școlii respectă cerințele obligatorii ale codului privind admiterile școlare și legii privind 

cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 și dacă au fost implementate adecvat. 
Comisia va stabili dacă au fost implementate corect și dacă va apărea un prejudiciu în cazul în 
care copilul este admis la școală. 

Dacă este clar că copilul dvs. ar fi primit un loc la școală în cazul în care 
aranjamentele de admitere ar fi fost implementate leal sau corect ȘI/SAU nu ar fi 

apărut niciun prejudiciu dacă un alt copil ar fi admis, comisia vă va susține contestația 
în această etapă. 

În caz contrar, contestația trece în a doua etapă, cunoscută ca etapa de deliberare. Veți fi rugat(ă) 

să prezentați cazul referitor la dorința dvs. de admitere a copilului la școală și comisia va trebui să 
delibereze analizând motivele dvs. comparativ cu prejudiciul cauzat școlii în cazul în care copilul 

ar fi admis. 

Etapa 1 (etapa factuală) 

 Prședintele salută pe toată lumea, prezintă comisia de contestații și procedura de urmat. 

 Reprezentantul autorității de admitere prezintă cazul indicând motivele pentru care copilul 

sau copiii nu fost admiși. 
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 Întrebări - dacă aveți întrebări despre cazul autorității de admitere trebuie să le adresați în 
acest moment al audierii contestației. Comisia poate adresa întrebări. 

 Rezumatul realizat de reprezentantul autorității de admitere. 

 Președintele întreabă reprezentantul autorității de admitere dacă a spus tot ceea ce dorea. 

Apoi comisia decide (în particular) dacă autoritatea de admitere și-a susținut cazul. 

Etapa 2 (Etapa de deliberări - niciun alt părinte în sală) 

 Vă prezentați cazul 

 Întrebări - comisia și reprezentantul autorității de admitere au oportunitatea să adreseze 
întrebări pentru clarificarea problemelor despre cazul dvs. 

 Președintele confirmă motivele dvs. pentru contestație 

 Rezumatul dvs. 

 Președintele vă întreabă dacă ați spus tot ceea doreați. 

Toate părțile pleacă. 

37. Cum decide comisia de contestații dacă va admite o contestație în două 

etape din partea dvs.? 

Comisia trebuie să decidă dacă aranjamentele de admitere ale școlii au fost legale și aplicate 

adecvat și dacă există vreun prejudiciu în cazul în care copilul dvs. ar fi admis. 
Autoritatea de admitere trebuie să demonstreze că admiterea unui alt copil ar cauza prejudicii. În 
luarea acestei decizii, comisia va avea în vedere în număr de factori, inclusiv numărul de admitere 
publicat al școlii. Exemplele în acest sens includ impactul negativ asupra educației asigurate, lipsa 
spațiului pentru un copil în plus, disponibilitatea birourilor, computerelor sau a altor echipamente 
specializate, problemele de sănătate și securitate pentru activitatea bazată pe subiectele științifice 
sau alte probleme. 

Dacă comisia consideră că autoritatea de admitere nu și-a susținut cazul, iar 
contestația dvs. este unică, atunci contestația dvs. va fi admisă și audierea se 

încheie în acest moment. 

Dacă comisia decide că autoritatea de admitere și-a susținut cazul și contestația a trecut în a doua 
etapă, atunci comisia va analiza motivele pentru care vă doriți ca copilul dvs. să meargă la o 
anumită școală și va studia aceste aspecte comparativ cu efectul unui elev în plus asupra școlii. 
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 Dacă comisia de contestații decide că cazul pentru copilul dvs. este mai solid 
decât cazul școlii, contestația va fi admisă. 

 Dacă decide că cazul dvs. nu este mai solid decât cazul școlii, va refuza 
contestația dvs. 

Dacă contestația dvs. este admisă, decizia este obligatorie pentru AL și/sau corpul de conducere, 

iar fiul/fiica dvs. trebuie admis/ă la școală. 

38. Ce sunt contestațiile multiple? 

Există momente în care comisiile de contestații audiază contestațiile din partea unui număr de 
părinți cu copii în același grup anual care își doresc cu toții ca copiii lor să studieze la aceeași 

școală. Acest lucru se întâmplă în general înainte de admiterile din septembrie pentru clasa 
pregătitoare și clasa a șaptea, dar poate avea loc în orice moment în timpul anului. Este important 

ca toate aceste contestații să fie audiate și soluționate de același comisie în același timp. Decizia 

cu privire la un caz individual nu va fi luată până când toți părinții nu au fost implicați în ambele 

etape ale procesului sau poate apărea o nedreptate. 

Pentru aceste contestații, toți părinții vor fi invitați să participe la prima parte a audierii în același 

timp. Reprezentantul autorității de admitere va prezenta cazul pentru școală și toată lumea (adică 

membrii comisiei și părinții) va avea oportunitatea să adreseze întrebări. Acest lucru garantează 
că toți părinții și membrii comisiei au auzit aceleași informații de la autoritatea de admitere și 

răspunsurile la toate întrebările adresate de părinți și comisie. 

Vi se va oferi un al doilea interval orar de participare când vă veți putea prezenta cazul individual. 

Niciun părinte nu va fi prezent în sală în acest moment. 

După ce comisia a audiat cazurile tuturor părinților care au depus contestații împotriva școlii, se 
vor lua deciziile. 

În cazul contestațiilor multiple, există situații când contestațiile în două etape se transformă în 
audiere privind dimensiunea claselor. Este un lucru destul de rar, însă dacă există această 
posibilitate, veți fi anunțat în avans cu privire la audiere pentru a pregăti cazul pentru ambele 

situații. 

39. Ce se întâmplă dacă contestația mea vizează handicapul unui copil? 

Dacă cazul dvs. vizează refuzul admiterii copilului dvs. pe motive legate de handicap, comisia de 
contestații va avea în vedere și codul de practică al Comisiei pentru egalitate și drepturile omului 

în cadrul școlii când analizează contestația. Pe lângă deliberările obișnuite, trebuie să aibă în 
vedere și dacă copilul dvs. a fost discriminat pe motive de handicap. 
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40. Când ia comisia de contestații o decizie? 

În cazul contestațiilor individuale, decizia este luată în ziua audierii. 

Pentru contestațiile multiple, când există mai mult de o contestație pentru același grup anual din 

aceeași școală, deciziile vor fi luate când comisia a audiat toate contestațiile. Acest lucru poate 
dura de la o zi la o săptămână în funcție de numărul de contestații audiate (consultați întrebarea 
38). 

41. Cum voi afla rezultatul contestației mele? 

Grefierul în cadrul comisiei de contestații vă va telefona ulterior în ziua respectivă, sau în 
dimineața următoare, pentru a vă transmite dacă contestația a avut succes sau nu. 

Grefierul vă va informa și despre decizia comisiei printr-o scrisoare care va indica motivele 

deciziei. Aceasta va fi trimisă în mod normal în cinci zile școlare de la audierea contestației, însă 
în timpul vacanțelor școlare scrisoarea va fi trimisă într-o săptămână lucrătoare. 

42. În cazul în care contestația mea este respinsă pot depune o alta? 

Nu. Nu aveți dreptul de contestație împotriva deciziei comisiei de contestații. 

Puteți depune cerere pentru un loc la aceeași școală pentru un an academic ulterior și aveți 

dreptul de contestație dacă cererea este refuzată. 

Totuși, nu aveți dreptul la o a doua contestație împotriva aceleiași școli în același an academic, cu 
excepția cazului în care autoritatea de admitere a acceptat o cerere suplimentară din partea dvs. 

deoarece a apărut o modificare semnificativă și importantă în ceea ce privește situația școlii, 

copilului dvs. sau a dvs. înșivă, precum motive medicale sau v-ați mutat domiciliul la o distanță 
semnificativă. Dacă cererea este refuzată, aveți dreptul la o contestație nouă. 

43. Cum pot proceda dacă nu sunt mulțumit(ă) de procesul de desfășurare a 

contestației? 

Dacă contestația vizează o școală susținută de AL și considerați că nu au fost respectate 

procedurile adecvate, puteți solicita Ombudsmanului guvernamental local (LGO) să investigheze. 

Acesta nu este un drept de contestație împotriva deciziei comisiei deoarece LGO poate investiga 
doar plângerile scrise despre administrarea defectuoasă din partea comisiei de contestații. 
Administrarea defectuoasă înseamnă că a apărut o problemă în modul de soluționare a 
problemelor sau unele aspecte nu au fost avute în vedere. Trebuie să aibă legătură cu aspecte 
cum ar fi convingerea dvs. că comisia nu a respectat procedurile corecte sau nu a acționat 
independent. LGO nu critică decizia comisiei care a avut în vedere toate dovezile prezentate de 
părinți și autoritatea de admitere doar pentru că părinții nu au fost de acord cu decizia luată. 
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Dacă, în urma investigațiilor, LGO descoperă că a existat o administrare defectuoasă care v-a 

cauzat o nedreptate, una dintre soluții este să solicitați audierea altei contestații cu membri diferiți 

ai comisiei de contestații. 

Dacă contestația dvs. a vizat o școală academică, atunci plângerea trebuie adresată 
secretariatului de stat. 

Consultați anexa 4 - adrese utile și detaliile de contact pentru LGO și Ministerul educației. 

44. Cum procedez dacă consider că decizia comisiei de contestații 
contravine legii? 

Decizia unei comisii de contestații poate fi respinsă doar de instanță unde dvs. sau autoritatea de 
admitere depuneți cu succes un recurs împotriva deciziei.  Dacă oricare parte implicată în 
contestație dorește să abordeze această metodă, trebuie să apeleze la consiliere juridică 

independentă în cel mai scurt timp posibil deoarece există o limită de timp în mod normal. 

45. Cum procedez dacă contestația mea a fost respinsă și nu doresc să-mi 

trimit copilul la școala la care a fost repartizat? 

Puteți depune cerere la o altă școală sau alte câteva, iar dacă acestea nu pot admite mai mulți 

elevi, aveți dreptul la contestație împotriva fiecăreia dintre aceste școli. 

Trebuie să contactați echipa pentru admiterile școlare și transport în cel mai scurt timp posibil 
deoarece copilul are dreptul legal la educație. 

46. Dacă depun contestația copilul meu ocupă un loc mai bun pe lista de 
așteptare? 

Nu. Poziția copilului dvs. pe lista de așteptare nu este afectată de contestație. 

47. Ce se întâmplă dacă apare un loc disponibil la școala preferată după 

soluționarea contestației? 

Dacă ați informat autoritatea de admitere că doriți să rămâneți pe lista de așteptare, dacă apare 

un loc disponibil și copilul este în fruntea listei, acesta va primi un loc la școală. 

Totuși, rețineți că listele de așteptare sunt modificate continuu și că locul copilului dvs. se poate 
deplasa în sus sau în jos. Listele de așteptare sunt administrate strict în conformitate cu criteriile 
priorității la înscriere și dacă, de exemplu, un copil se mută în zona desemnată de școală și este 
mai aproape de aceasta decât oricine pe listă, acel copil poate fi pe o poziție superioară în lista de 
așteptare, iar ceilalți sunt deplasați în jos. 
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DIAGRAMELE DE LUARE A DECIZIILOR 

Anexa 1 - Contestația privind dimensiunea clasei pregătitoare 

Admiterea unui copil încalcă limita de dimensiune aferentă clasei 
ătito ? 

DA 

Copilul ar fi primit un loc dacă 
aranjamentele de admitere ar fi fost legale 

sau aplicate corect și imparțial? 

DA 

Contestația 
poate fi admisă 

NU 

NU 
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Decizia de a refuza admiterea a fost 
una pe care o autoritate de admitere 

rezonabilă ar fi luat-o având în vedere 
situația cazului? 

DA 

NU 

Contestație 
respinsă 
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Anexa 2 - Contestația unică în două etape 

Măsurile de admitere sunt legale și implementate 
corect? Dacă nu, copilul ar fi trebuit să primească un 

loc? 

NU DA 

Autoritatea de admitere a dovedit 
prejudiciul cauzat de admiterea unui 

alt elev? 

DA NU 

Situația personală 
contrabalansează prejudiciul adus 

școlii? 

DANU 

Contestația Contestație 
admisă refuzată 
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Anexa 3 – Contestații multiple Cum sunt luate în mod normal deciziile când există mai mult de o 
contestație și limitele privind dimensiunea clasei pregătitoare nu se aplică. 

Autoritatea de admitere a 
demonstrat prejudiciul în cazul în 
care sunt admiși mai mulți copii la 

Dacă comisia consideră că Dacă comisia consideră că 
există un prejudiciu toți pot fi admiși fără a aduce 

prejudicii școlii dacă toți sau o parte dintre 

Situația personală 
contrabalansează prejudiciul 
adus școlii? 

Copilul ar fi primit un loc dacă 
aranjamentele de admitere ar 
fi fost implementate corect? 

Toate contestațiile 
admise 

NU 

DA 

DANU 

Contestație respinsă Contestație admisă 
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Anexa 4 – Adrese utile 

Întrebările privind îndrumarea și procesul de desfășurare a contestațiilor în North Somerset trebuie 
adresate: 

Dnei Sara Saunders. Avocat. Consilier juridic în cadrul comisiei independente de contestații 
: Room 173, Town Hall. Walliscote Grove Road, Weston-super-Mare. BS23 1UJ 

:  01275 884180 

8 e-mail: sara.saunders@n-somerset.gov.uk 

Întrebările privind alte aspecte legate de admitere și preferințele școalre alterantive trebuie 
adresate: 

:  Echipei pentru admiterile școlare și transport. North Somerset Council. Town Hall, Walliscote 
Grove Road, Weston-super-Mare, BS23 1UJ 

:  01275 884078 sau 01275 884014 

8 site web: www.n-somerset.gov.uk/admissions 

Alte adrese și informații utile 

Centrul de consiliere pentru educație (ACE) 

Consiliere educațională ACE și instruire educațională 
ACE 
72, Durnsford Road 
Londra 

: 0300 0115142 
8 e-mail:   enquiries@ace-ed.org.uk 
8 site web: http://www.ace-ed.org.uk/ 

Ministerule educației 
Întrebări generale: 0370 000 2288 
http://www.education.gov.uk/ 

Codul privind contestațiile la admiterile școlare document 
PDF: 
https://www.education.gov.uk/publications/standard/Choosi 
ngaschool/Page1/DFE-00014-2012 
Admiterile școlare - Aranjamente privind contestațiile -
Anglia - Reglementări 2012 document PDF: 
https://www.education.gov.uk/publications/standard/Choosi 
ngaschool/Page1/DFE-00014-2012 

Serviciul de asistență pentru consiliere pe teme 
de egalitate (EASS) 
More London, Riverside 
Tooley Street, 
Londra. SE1 2RG 

: 020 3117 0235 (helpline) 
:   08457 622 633 
 e-mail enquiry@drc-Governing Body.org 
8 site web: www.drc-Governing Body.org 

AJTC - Consiliul justiției și tribunalelor administrative 
(Administrative Justice and Tribunals Council) 
Consiliul justiției și tribunalelor administrative 
(Administrative Justice and Tribunals Council) 
81 Chancery Lane 
London. WC2A 1BQ 

: 020 7855 5200 
8 e-mail:   enquiries@ajtc.gsi.gov.uk 
8 site web: http://ajtc.justice.gov.uk/index.htm 

Ghidul AJTC privind cele mai bune practici pentru 
contestațiile în materie de admitere: 
http://ajtc.justice.gov.uk/docs/Best_Practice_Guidance_sch 
ool_admission_appeals_V3_(04.10.12).pdf 

Redactat și tipărit de Sara Saunders pentru serviciul independent de contestații școlare din North Somerset. 
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	AUDIEREA CONTESTAȚIEI 

	Introducere 
	Introducere 
	Legea privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli (SSFA) 1998, (cu modificările aferente) și codurile privind admiterea școlară și contestațiile la admiterile școlare întocmite de Ministerul Educației reglementează contestațiile la admiterile școlare. 
	SSFA 1998 impune tuturor autorităților locale (AL) să ia toate măsurile pentru ca părinții (și în unele situații copiii) să depună contestații împotriva deciziei de respingere a admiterii la o școală preferată. 
	Corpul de conducere al unei fundații sau școli finanțate din contribuții voluntare trebuie să ia aceleași măsuri. Școlile finanțate din contribuții voluntare sunt în general catolice sau școli care aparțin Bisericii Anglicane. 
	Școlile academice sunt școli independente, finanațate de stat care nu plătesc taxe, instituite în temeiul acordului de finanțare dintre Secretariatul de stat și titularul unei academii (trustul de administrare academică). În temeiul acordurilor de finanțare, academiile trebuie să respecte codul și legislația privind admiterile, deși secretariatul de stat are puterea de a modifica această cerință dacă există o necesitate dovedită. 
	În cadrul ghidului, este utilizat termenul autoritatea de admitere care înseamnă AL, corpul de conducere al școlii sau trustul de administrare academică oricare este adecvat pentru contestația dvs. 
	Această borșură vă va ajuta să 
	-

	 
	 
	 
	Înțelegeți procesul; 

	 
	 
	Știți ce se va întâmpla la audierea contestației 

	 
	 
	Înţelegeţi modul de luare a deciziilor de către comisia de contestații. 


	1. Am crezut că pot alege și avea acces la școala la care doresc să studieze copilul meu? 
	Când depuneți cererea pentru un loc la școală pentru copilul dvs. enumerați trei preferințe. Legea privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 (cu modificările aferente) vă permite să exprimați o preferință privind școala (școlile) la care vă doriți să învețe copilul dvs. Totuși, nu aveți dreptul absolut să alegeți un loc la școala preferată deoarece legea stabilește că autoritatea de admitere nu este obligată să respecte preferința dvs. dacă grupul anual a atins numărul de admitere și 
	Exemplele în acest sens includ impactul negativ asupra educației asigurate, lipsa spațiului pentru un copil în plus, disponibilitatea birourilor, computerelor sau a altor echipamente specializate, problemele de sănătate și securitate pentru activitatea bazată pe subiectele științifice sau alte probleme. 
	În cazul în care copilul dvs. nu a primit un loc la școala preferată, aveți dreptul să depuneți o contestație împotriva deciziei. Contestațiile pot fi depuse în legătură cu orice grup anual al unei școli până la vârsta de 18 ani, inclusiv. Legea vă oferă oportunitatea să trimiteți cazul unui comisii independente de contestații a cărei decizie este luată independent de AL sau autoritatea de admitere.  Audierea contestației este șansa dvs. de a vă prezenta punctul de vedere privind problema -de a vă exprima o
	2. Când pot depune contestația? 
	Puteți depune o contestație când ați depus o cerere pentru un loc la școala sau școlile preferată(e) și ați primit o scrisoare care vă informa că cererea nu a fost soluționată cu succes. Contestația trebuie depusă în termen de 20 de zile școlare de la data primirii scrisorii și audiată în termen de 30 de zile școlare de la primirea solicitării de contestație. 
	3. Există situații când nu am drept la contestație? 
	Nu aveți dreptul să solicitați admiterea la o școală dacă copilul dvs. a fost exclus definitiv de la două sau mai multe școli. Dreptul este suspendat timp de doi ani după a doua excludere sau orice altă excludere ulterioară. 
	Nu aveți dreptul la o a doua contestație pentru aceeași școală în același an academic, cu excepția cazului în care a existat o modificare semnificativă a situației. (Consultați întrebarea 42 pentru mai multe detalii) 
	4. Ce se întâmplă dacă copilul meu are un aviz pentru nevoi educaționale speciale? 
	În cazul în care copilul dvs. are un aviz pentru nevoi educaționale speciale și doriți să depuneți contestație împotriva școlii menționate în aviz sau a faptului că nu a fost menționată nicio școală, contestația dvs. trebuie adresată Tribunalului de primă instanță (nevoi educaționale speciale și handicap) și nu trimisă prin intermediul procedurii de admitere normale a consiliului. Pentru informații suplimentare, contactați responsabilul cu nevoile speciale care se ocupă de cazul dvs. 
	5. Cine va fi prezent la audierea contestației? 
	 
	 
	 
	Dumneavoastră, iar dacă doriți puteți fi însoțit(ă) de partener, un prieten, un susținător sau reprezentant (consultați întrebarea 13); 

	 
	 
	Comisia de contestații (trei membri) 

	 
	 
	Grefierul și/sau avocatul în cadrul comisiei de contestații 

	 
	 
	Un reprezentant al autorității de admitere și posibil o persoană din cadrul școlii precum 


	directorul sau directorul adjunct. 
	Uneori există un observator. Poate fi o persoană care dorește să devină membru al comisiei de contestații, grefier pentru contestații sau funcționar însărcinat cu prezentarea contestației. 
	6. Audierea contestației va fi susținută în particular? 
	Da -toate aspectele personale sunt audiate în particular. Serviciul independent de contestații din North Somerset se ocupă de un sistem de contestații grupate dacă există mai mult de o contestație pentru același grup anual în aceeași școală. În această situație, reprezentantul autorității de admitere va prezenta cazul din perspectiva motivelor pentru care copiii nu au putut fi admiși pentru toți părinții în același timp. Această parte a audierii vizează doar fapte și cifre legate de școală și oferă părințil
	(explicat în detaliu la întrebarea 38). 
	Totuși, când vă prezentați cazul individual, acesta va fi audiat fără alți părinți în sală. Și observatorii pot pleca dacă doriți. 
	7. Cine sunt membrii comisiei de contestații? 
	Comisia de contestații va fi alcătuit din trei membri: 
	 
	 
	 
	Un membru trebuie să aibă experiență în educație sau să fie părintele unui elev înregistrat la altă școală. 

	 
	 
	Un membru trebuie să fie nespecialist, adică o persoană fără experiență personală privind managementul unei școli sau asigurarea educației într-o școală (cu excepția unui membru din conducerea școlii sau cu orice altă funcție cu titlu voluntar). 

	 
	 
	Al treilea membru al comisiei va aparține oricăreia dintre cele două categorii de mai sus. 


	Niciun membru al comisiei de contestații nu va avea nicio legătură cu școala preferată sau oferită 
	Decizia comisiei de contestații este luată în mod independent față de AL, corpului de conducere sau trustului de administrare academică, oricare se aplică în cazul dvs. 
	8. Care sunt atribuțiile comisiei de contestații? 
	Comisia de contestații poate refuza sau accepta contestația dvs. Nu are nicio altă funcție. 
	Comisia de contestații nu poate: 
	 
	 
	 
	Impune condiții dacă acceptă contestația dvs.; 

	 
	 
	Audia plângeri sau obiecții privind aspecte vaste ale politicii și practicii de admitere, precum modificarea numărului de admitere sau a unei anumite zone dintr-o școală; 

	 
	 
	Ordona autorității de admitere să vă schimbe poziția pe lista de așteptare a școlii. 


	Totuși, analizează dacă aranjamentele de admitere respectă legislația și cerințele obligatorii ale codului școlar de admitere și dacă sunt implementate adecvat. În cazul în care comisia descoperă că copilul ar fi primit un loc dacă cerințele ar fi fost aplicate adecvat, contestația dvs. este în mod normal admisă. 
	9. Care este rolul grefierului în cadrul biroului de contestații? 
	Grefierul (sau avocatul în calitate de grefier) este prezent pentru a se asigura că audierea este desfășurată adecvat. Grefierul nu este membru al comisiei și nu are nicio influență asupra deciziei acestuia, însă se află acolo pentru a: 
	 
	 
	 
	Se asigura că procedura de bază este respectată și răspunde la întrebările pe care le aveți; 

	 
	 
	Se asigura că faptele relevante sunt stabilite; 

	 
	 
	Se asigura că fiecare parte este audiată pe rând; 

	 
	 
	Fi o sursă independentă de consiliere pe tema procedurilor; 

	 
	 
	Înregistra ședința, decizia și motivele; 

	 
	 
	După contestație, notifică persoanele vizate de decizia comisiei de contestații. 


	10. Care este rolul reprezentantului autorității de admitere la audierea contestației? 
	Reprezentantul autorității de admitere este implicat în procesul de luare a deciziilor în cadrul audierii contestației. 
	nu 

	Reprezentantul este responsabil de prezentarea cazului în care sunt expuse motivele pentru care 
	copilul dvs. nu poate fi admis la școala preferată. Acesta va prezenta cazul în numele autorității de admitere în cadrul audierii contestației și răspunde la întrebările adresate de dvs., alți părinți și membrii comisiei de contestații. 
	În același mod în care rugați funcționarul însărcinat cu prezentarea contestației să adreseze întrebări despre caz, pentru a asigura o audiere corectă, funcționarul vă poate adresa întrebări despre motivele dvs. de depunere a contestației. 
	11. Trebuie să particip la audierea contestației? 
	Da. Deși nu este obligatoriu, sunteți persoana cea mai în măsură să transmiteți comisiei de contestații motivele pentru care vă doriți ca copilul să meargă la o anumită școală deoarece vă cunoașteți situația și veți putea furniza informații pentru a ajuta comisia să ia o decizie informată. 
	Legea vă oferă oportunitatea să transmiteți cazul unui comisii de contestații care ia o decizie independent de școală sau AL. 
	Audierea contestației este șansa dvs. de a vă prezenta punctul de vedere privind 
	problema . ambele în scris și personal. 
	-

	12. Ce se întâmplă dacă am nevoie de un interpret/persoană care folosește limbajul semnelor? 
	Puteți dispune de un interpret sau persoană care folosește limbajul semnelor la audierea contestației. Puteți veni cu propriul interpret/persoană care folosește limbajul semnelor sau dacă doriți să vă fie distribuit unul, discutați cu grefierul/avocatul înainte de audierea pentru contestație, cu o notificare de cel puțin două săptămâni dacă este posibil. Serviciul este gratuit. 
	13. Pot fi însoțit(ă) de o persoană care să mă ajute la prezentarea cazului? 
	Puteți fi însoțit(ă) de un membru al familiei, prieten sau reprezentant pentru a vă ajuta să spuneți ce doriți, să vorbească în numele dvs. sau să vă susțină. 
	O persoană care participă la audiere împreună cu dvs. poate fi asistent social sau mentor didactic, cu condiția ca acest lucru să nu conducă la un conflict de interese. 
	Totuși, școala împotriva căreia s-a depus o contestație nu trebuie să susțină o contestație individuală, personal sau în scris, din cauza conflictelor de interese care pot apărea și a posibilității de inechitate față de alți contestatari. 
	În mod normal, nu trebuie să fiți însoțit(ă) de un avocat deoarece aceasta nu este o instanță, iar noi ne dorim ca audierea contestației să fie cât mai informală posibil. Totuși, acest lucru este decis de dvs., însă grefierul trebuie notificat dacă doriți să faceți acest lucru. Trebuie reținut că orice 
	costuri juridice suportate de dvs. nu pot fi recuperate de la consiliu. 
	De asemenea, puteți aduce martori care să participe la audierile contestațiilor. Detaliile privind participanții trebuie furnizate în avans. 
	Dacă martorii participă, comisia de contestații trebuie să decidă dacă este adecvat să depună mărturie sau să participe la restul audierii. 
	Form

	14. Pot să aduc fiul/fiica la audierea contestației? 
	Aceasta este o oportunitate pentru dvs. să ascultați, să adresați întrebări despre cazul autorității de admitere și să vă prezentați motivele pentru care doriți ca copilul să fie admis la o anumită școală. Este posibil ca participarea copilului să fie un motiv de distragere a atenției pentru dvs. și unul de neplăceri pentru copil, însă decizia vă aparține. 
	Rețineți că nu există unități de îngrijire a copiilor în niciuna dintre locațiile unde se desfășoară audierea contestațiilor. 
	15. Ce se întâmplă dacă nu particip la prezentarea contestației? 
	Trebuie să participați dacă acest lucru este posibil. Dacă ați afirmat că doriți să participați, însă apoi vă dați seama că nu puteți face acest lucru din motive întemeiate, contactați grefierul din cadrul comisiei de contestații în cel mai scurt timp posibil. Dacă considerați că veți întârzia la începutul audierii, informați grefierul în cel mai scurt timp posibil. 
	Dacă dvs. sau o persoană care vă poate prezenta cazul nu poate participa și nu se poate stabili o altă dată, cazul va fi audiat în absența dvs., iar contestația va fi soluționată pe baza informațiilor disponibile la 
	audiere. 
	16. Pot să-mi retrag contestația? 
	Da. Puteți retrage contestația înainte (și în timpul) audierii contestației contactând grefierul din cadrul comisiei de contestații sau echipa de admitere școlară și transport. 
	17. Voi dispune de informații despre cazul autorității de admitere înainte de audierea contestației? 
	În mod normal, într-un interval de timp rezonabil înainte de audierea contestației vi se va trimite un set complet de documente care vor include: 
	 
	 
	 
	Cazul autorității de admitere care explică motivul pentru care copilul dvs. nu poate primi un loc la școala preferată și care, doar pentru cererile de admitere noi, trebuie să indice modul de alocare a locurilor în cadrul școlii, împreună cu altă documentație de susținere. 

	 
	 
	Corespondența relevantă dintre dvs. și autoritatea de admitere. Este posibil ca acest lucru să nu includă toată corespondența, prin urmare dacă există anumite scrisori sau documente pe care doriți ca comisia de contestații să le studieze, cel mai bine este să trimiteți altă copie împreună cu contestația sau să contactați grefierul pentru a vă asigura că 


	sunt incluse documentele corecte. 
	 Formularul și/sau scrisoarea de contestație 
	 Documentele trimise pentru susținerea motivelor de contestație Aceste documente vor fi trimise și către comisia de contestații, autoritatea de admitere și/sau AL și grefier în aceleși timp. 
	18. Cum procedez dacă consider că autoritatea de admitere a făcut o greșeală în ceea ce privește aplicarea criteriilor priorității la înscriere sau 

	aranjamentele de admitere? 
	aranjamentele de admitere? 
	DUMNEAVOASTRĂ sunteți responsabil(ă) de contestarea acțiunilor autorității de 
	admitere. 
	Form

	În cazul în care considerați că autoritatea de admitere nu a aplicat criteriile priotirății la înscriere în mod adecvat sau copilul dvs. a fost plasat în categoria greșită, trebuie să contestați acest lucru înainte de audierea contestației cu autoritatea de admitere și să exprimați în scris motivele contestației. Ar fi util dacă ați putea sesiza problema autorității de admitere înainte de audierea contestației pentru ca funcționarii să verifice faptele. Dacă problema este sesizată pentru prima dată în cadru
	19. Cum mă pot pregăti pentru audierea contestației? 
	sunteți responsabil pentru pregătirea și prezentarea cazului, pentru ceea ce doriți să afirmați în cadrul audierii contestației și informațiile scrise pe care doriți să le puneți la dispoziția comisiei de contestații. 
	DUMNEAVOASTRĂ 

	Înainte de audierea contestației este recomandat să: 
	 
	 
	 
	Vă familiarizați cu procedurile, adică informațiile din această broșură, în special întrebările 27 și 36 codul privind contestațiile la admiterile școlare (acest lucru se află pe site-ul Ministerului educației, consultați anexa 4 -adrese utile). 

	 
	 
	Notați întrebările despre contestație. 

	 
	 
	Studiați cazul autorității de admitere înainte de audierea contestației. 

	 
	 
	Notați întrebările pe care doriți să le adresați funcționarului autorității de admitere însărcinat cu prezentarea contestației despre acest caz 

	 
	 
	Dedicați timp pentru a stabili ce doriți să afirmați când comisia vă invită să explicați motivele pentru care doriți ca copilul dvs. să fie admis la școala preferată -poate fi util să notați punctele principale. 

	 
	 
	Asigurați-vă că ați depus documentația de susținere a contestației precum, dacă este relevant, scrisoarea unui medic, confirmarea finalizării achiziției unei case sau acordul de închiriere sau altă documentație. Dacă nu puteți obține și trimite toate documentele cu 7 zile lucrătoare înainte de audiere, contactați grefierul sau avocatul din cadrul comisiei de contestații în mod urgent deoarece este posibil ca dovezile netrimise până la această dată să nu fie luate în considerare la contestație. 


	În ziua audierii contestației, trebuie să aveți la dvs.: 
	 Setul de documente aferente cazului care v-au fost trimise în 
	săptămâna dinaintea audierii contestației. 
	 
	 
	 
	Notele și/sau întrebările pe care le aveți. 

	 
	 
	Acest ghid. 


	20. Există o persoană care mă poate ajuta cu pregătirea contestației? 
	În primă instanță, contactați grefierul sau avocatul din cadrul comisiei de contestații care vă poate ajuta cu întrebările și nelămuririle pe care le aveți. Acesta poate fi contactat la 01275 884180 sau 
	01275 884647. 
	Dacă aveți nevoie de consiliere sau informații suplimentare, Centrul de consiliere în domeniul educației (ACE) este un centru independent, național de consiliere educațională care oferă informații despre sistemul educațional. ACE activează ca linie de consiliere națională și produce o gamă largă de publicații. Este utilă în special pagina de pe site-ul web al acesteia referitoare la contestațiile privind locurile în cadrul școlilor. (Consultați Anexa 4 – Adrese utile). 
	21. Ce pot afirma la audierea contestației? 
	Este foarte important să transmiteți comisiei de contestații toate aspectele relevante pentru cazul dvs., și anume motivele pentru care vă doriți ca copilul dvs. să fie admis la școala preferată. 
	Nu considerați aceste aspecte ca irelevante -profitați la maxim de oportunitatea de a discuta cu comisia. 
	Este foarte important să transmiteți comisiei aspectele dificile sau confidențiale astfel încât membrii comisiei să cunoască pe deplin situația și să ia o decizie informată adecvată. Audierea este total confidențială și niciuna dintre afirmațiile dvs. nu va fi transmisă mai departe. Grefierul (sau avocatul din cadrul comisiei de contestații) dorește să se asigure că nu părăsiți audierea fără să fi spus tot ceea ce doriți. 
	Membrii comisiei de contestații trebuie să ia decizia pe baza informațiilor care le-au fost transmise. Aceștia au citit toată documentația trimisă de dvs., prin urmare, este mai bine să dezvoltați acele aspecte decât să citiți informațiile pe care le au deja în fața lor. 
	22. Comisia de contestații are nevoie de dovezi privind motivele mele de contestație? 
	Comisia de contestații are nevoie de cât mai multe dovezi despre motivele dvs. de contestație posibil 
	Totuși, dacă este o contestație privind o clasă pregătitoare, citiți și întrebarea 34. 
	 
	 
	 
	Dacă cazul dvs. are motive medicale sau sociale trebuie să furnizați dovezi scrise de la consultant, doctor sau un profesionist, precum un asistent social pentru a susține aceste aspecte. 

	 
	 
	Dacă cazul dvs. vizează schimbarea domiciliului trebuie să furnizați dovezi privind finalizarea achiziției casei sau schimbarea contractului sau un contract de închiriere, sau altă documentație relevantă. 

	 
	 
	Dacă cazul dvs. privind căutarea unei școli noi pentru copilul dvs. se bazează parțial pe nemulțumirile legate de școala actuală, deoarece considerați că copilul este agresat, trebuie să furnizați dovezi precum scrisori de plângere sau altă corespondență. 

	 
	 
	De asemenea, puteți furniza scrisori, rapoarte scrise sau documente sau alte dovezi care considerați că pot susține cazul. Totuși, școala împotriva căreia s-a depus o contestație nu trebuie să susțină o contestație individuală, personal sau în scris, din cauza conflictelor de interese și posibilității de inechitate față de alți contestatari. 



	23. Pot solicita comisiei de contestații să contacteze pe oricine precum doctorul sau asistentul meu social pentru a confirma ceea ce am afirmat în 
	23. Pot solicita comisiei de contestații să contacteze pe oricine precum doctorul sau asistentul meu social pentru a confirma ceea ce am afirmat în 
	formularul de contestație sau la audierea contestației? 
	Nu. Dumneavoastră trebuie să vă asigurați că comisia de contestații dispune de dovezile scrise la audierea contestației. 
	24. Când trebuie să prezint dovezile? 
	Dovezile trebuie trimise împreună cu formularul de contestație. Dacă doriți să trimiteți alte informații scrise sau documente după returnarea formularului de contestație, atunci trebuie să vă asigurați că grefierul le primește cu cel puțin 6 zile lucrătoare înainte de audierea contestației. Acest lucru are rolul de a oferi timp autorității de admitere pentru a analiza și răspunde la 
	Dovezile trebuie trimise împreună cu formularul de contestație. Dacă doriți să trimiteți alte informații scrise sau documente după returnarea formularului de contestație, atunci trebuie să vă asigurați că grefierul le primește cu cel puțin 6 zile lucrătoare înainte de audierea contestației. Acest lucru are rolul de a oferi timp autorității de admitere pentru a analiza și răspunde la 
	informațiile noi și pentru comisia de contestații. Este posibil ca dovezile netrimise până în acest moment să nu fie luate în considerare la audierea contestației. 

	Vă rugăm să reţineţi: Dacă nu doriți să participați la audiere, contestația va fi considerată ca dovadă scrisă furnizată împreună cu formularul de contestație 
	Acest lucru se aplică și dacă nu ajungeți la audiere, după ce v-ați exprimat în prealabil dorința de a participa. Prin urmare, este important să vă asigurați că comisia de contestații deține toate scrisorile și documentele care doriți să fie avute în vedere. Grefierul va returna documentele care solicitați să vă fie returnate, împreună cu scrisoarea de decizie. 
	25. Cât durează audierea contestației? 
	Este dificil de spus exact. 
	 Dacă sunteți singura persoană care face contestația, contestația întreagă va dura în jur de 
	45 de minute. 
	 Dacă există mai mult de o contestație (conform explicațiilor de la întrebările 6 și 38), aveți la dispoziție un interval pentru prezentarea autorității de admitere și dacă există multe contestații, un al doilea interval pentru cazul personal. Prima parte, când dvs. împreună cu ceilalți părinți puteți adresa reprezentantului autorității de admitere întrebările legate de caz, poate dura între 20 de minute și 1 ½ ore, în funcție de numărul părinților care participă și complexitatea subiectelor prezentate. 
	Prima parte din audierea de grup poate dura între 20 de minute și 1 ½ ore, a doua parte a audierii durează în mod normal 20 de minute. 
	Form

	Pentru toate contestațiile, se recomandă să sosiți cu cel puțin 15 minute înainte de primul interval orar prezentat pe scrisoare dacă doriți să discutați cu grefierul sau există întrebări de ultim moment. Totuși, dacă contestațiile audiate anterior în ziua respectivă au depășit intervalul de prezentare, este posibil să existe o întârziere la începutul audierii. 
	26. Comisia de contestații amână vreodată audierea unei contestații? 
	Da. Comisia de contestații poate amâna audierea unei contestații pentru un moment ulterior în aceeași zi sau în altă zi, dacă consideră acel lucru necesar. 
	27. Ce se va întâmpla la audierea contestației? 
	Procedura de audiere a unei contestații depinde dacă este vorba despre o contestație privind dimensiunea unei grupe pregătitoare sau nu, deoarece problemele de discutat diferă. 
	Consultați întrebările de la 28 la 35 privind contestațiile referitoare la dimensiunea grupei pregătitoare care pot avea legătură doar cu clasa pregătitoare, clasa întâi, clasa a doua și posibil clasa a treia și întrebarea 36 pentru alte contestații. 
	Audierile contestațiilor se bazează pe echitate și sunt cât mai informale posibil pentru a garanta că dvs. și reprezentantul autorității de admitere vă simțiți confortabil și aveți aceeași oportunitate de a vă exprima. 
	Comisia de contestații trebuie să aibă în vedere preferințele părinților, motivele pentru 
	o preferință anume și aranjamentele de admitere publicate pentru școală. 
	28. Ce este clasa pregătitoare? 
	Clasa pregătitoare este clasa în care majoritatea elevilor vor împlini vârsta de 5, 6 sau 7 în timpul anului școlar. 
	29. Ce grupe anuale au clase pregătitoare? 
	În mod normal clasele pregătitoare sunt anul pregătitor, clasa întâi și a doua, însă uneori, când o școală amestecă grupele anuale, poate afecta o clasă care are elevi de clasa a treia. 
	De exemplu, o clasă trebuie să aibă 18 elevi de clasa a doua amestecați cu 12 elevi din clasa a treia iar aceasta va fi considerată o clasă pregătitoare deoarece majoritatea elevilor din această clasă vor ajunge la vârsta de 7 ani în timpul anului școlar. 
	30. Care este limita pentru numărul de elevi într-o clasă pregătitoare? 
	Legea privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 stipulează că nicio clasă pregătitoare cu un singur profesor calificat nu poate include mai mult de 30 de elevi, cu anumite excepții. Aceste excepții sunt: 
	a. 
	a. 
	a. 
	copiii admiși în afara rundei normale de admitere cu avize pentru nevoi educaționale speciale care specifică o anumită școală; 

	b. 
	b. 
	copiii îngrijiți și admiși în afara rundei normale de admitere; 

	c. 
	c. 
	copiii admiși după alocarea inițială a locurilor, din cauza unei erori procedurale din partea autorității de admitere sau AL în cadrul procesului înițial de depunere a cererilor; 

	d. 
	d. 
	copiii admiși după ce o comisie independentă de contestații susține o contestație; 

	e. 
	e. 
	copiii care se mută într-o zonă în afara rundei de admitere normală pentru care nu există școală disponibilă pe o distanță rezonabilă; 

	f. 
	f. 
	copiii personalului militar din Regatul Unit admiși în afara rundei normale de admitere; 

	g. 
	g. 
	copiii al căror geamăn sau frate dintr-o naștere multiplă este admis în alt mod decât un copil exceptat; 

	h. 
	h. 
	copiii cu nevoi educaționale speciale instruiți în mod normal într-o unitate pentru copiii cu nevoi educaționale speciale de pe lângă o școală sau înregistrați la o școală specială care participă la clasele pregătitoare în școala principală. Autoritatea de admitere trebuie să refuze în mod normal admiterea unui copil dacă acest lucru este considerat a încălca limita clasei pregătitoare și nu pot fi luate măsuri pentru a evita acest lucru fără a aduce atingere prevederii privind asigurarea unei educații efic


	a resurselor. 
	 Echipa de transport urmărește să limiteze deplasareaîn regiune la 45 de 
	minute pentru rutele din centrul orașului și 60 de minute pentru rutele rurale, care ar fi considerată distanță rezonabilă”. 
	 Personalul militar din Regatul Unit este considerat ca fiind angajat în cadrul 
	unei divizii a forțelor armate -fiind necesară confirmarea mutării de la MOD, FCO sau GCHQ. 
	31. Ce se înțelege prin prejudiciu? 
	Prejudiciu în acest caz înseamnă orice acțiune care ar avea impact asupra standardului de educație din școală. Dacă școala trebuie să construiască o sală de clasă suplimentară sau să angajeze un profesor suplimentar pentru a menține clasa în limita statutorie de 30 de copii, acest lucru ar avea un cost ceea ce ar însemna mai puțin bani disponibili pentru a îmbunătăți condițiile de învățământ pentru copiii aflați deja la școală. 
	32. Toate contestațiile pentru clasele pregătitoare vor viza dimensiunea clasei? 
	Nu neapărat. Depinde de o varietate de factori precum: 
	 
	 
	 
	Numărul de admiteri al școlii; 

	 
	 
	Numărul din clasă sau clase și 

	 
	 
	Dacă elevii sunt educați ca grup anual unic sau amestecați cu alte grupuri anuale. 


	Iată două exemple: 
	1. Dacă numărul de admitere este 60 iar școala este organizată să asigure două clase de elevi pentru anul pregătitor, atunci ar exista imediat o contestație privind 
	dimensiunea clasei. 
	2. Dacă numărul de admiteri este 15 sau 45, contestația poate fi ICS sau în două etape iar autoritatea de admitere, prin refuzarea cererii, și comisia de contestații 
	: Acest lucru nu înseamnă că comisia de contestații aprobă cu siguranță contestația doar pentru că numărul nu a atins limita pentru clasa pregătitoare care este 30. De exemplu, unele școli mici rurale pot admite doar un număr mic de elevi din cauza limitelor fizice 
	: Acest lucru nu înseamnă că comisia de contestații aprobă cu siguranță contestația doar pentru că numărul nu a atins limita pentru clasa pregătitoare care este 30. De exemplu, unele școli mici rurale pot admite doar un număr mic de elevi din cauza limitelor fizice 
	Vă rugăm să reţineţi

	din școală precum clasele mici, zonele de joacă limitate, etc. În aceste situații, formatul contestației va respecta aceeași procedură ca în cazul contestațiilor în două etape (consultați 

	întrebarea 36). 
	33. Cum voi ști dacă contestația mea privind clasa pregătitoare vizează dimensiunea clasei? 
	Trebuie să fiți informați cu privire la tipul de contestație în prima scrisoare de notificare care vă informează cu privire la data și ora contestației. În orice caz, când documentele aferente cazului autorității de admitere sunt trimise, în mod normal cu cel puțin cinci zile lucrătoare înainte de audierea contestației, acestea trebuie să indice clar tipul de contestație. De asemenea, scrisoarea de respingere trebuie să indice motivele pentru care copilul nu a primit locul ș.a. dimensiunea clasei sau prejud
	 Dacă documentele aferente cazului autorității de admitere nu sunt clare sau 
	 S-a indicat că există alte persoane care depun contestații pentru un loc la școală Se recomandă să pregătiți cazul pentru ambele situații: dimensiunea clasei, situație în 
	-

	care comisia are atribuții limitate pentru a permite contestațiile și în două etape când comisia se bucură de libertăți mai mari 
	34. Cum decide comisia de contestații dacă va admite o contestație privind dimensiunea clasei? 
	Comisia de contestații poate permite o contestație legată de dimensiunea clasei când: A – consideră că admiterea unor copii suplimentari nu va depăși limita clasei pregătitoare; 
	Aceasta analizează dacă limita clasei pregătitoare de 30 de copii cu un singur profesor calificat ar fi depășită în cazul în care sunt admiși alți copii. Nu înseamnă că contestația dvs. va fi admisă automat dacă nu există 30 de copii în clasa în cauză, deoarece comisia are în vedere și apariția unui prejudiciu pe viitor (clasa întâi și a doua). 
	B – consideră că aranjamentele de admitere nu au respectat legislația privind admiterea sau nu au fost aplicate corect și imparțial, iar copilul ar fi primit un loc dacă aranjamentele ar fi fost adecvate sau aplicate corect și imparțial; sau 
	Comisia analizează dacă aranjamentele de admitere ale autorității de admitere au respectat prevederile obligatorii ale codului privind admiterile școlare și legii privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 și altă legislație. Dacă aranjamentele nu au respectat cerințele legale, atunci contestația dvs. poate avea succes -însă doar dacă copilul dvs. ar fi primit un loc la școală în cazul în care legea ar fi fost aplicată corect. 
	C-hotărâște că decizia de a refuza admiterea nu a fost una pe care o autoritate de admitere rezonabilă ar fi luat-o având în vedere situația cazului. 
	~ 16 ~ 
	Comisia analizează dacă autoritatea de admitere a acționat nerezonabil. Legea definește „nerezonabil” într-un mod foarte atent. Decizia de a refuza un loc nu trebuie să fie irațională sau nedreaptă având în vedere situația cazului. Pentru a stabili ce este nerezonabil, comisia trebuie să fie convinsă că decizia a fost „nedreaptă din perspectiva aranjamentelor de admitere”. Mai simplu, decizia trebuie să pară ilogică, irațională sau ridicolă când sunt analizate detaliile cazului. 
	Când studiază A, B sau C, comisia va analiza decizia luată de autoritatea de admitere. În mod normal, va avea în vedere doar informațiile și materialele aflate la dispoziția autorității de admitere la momentul luării deciziei de a refuza un loc la școală sau informațiile care ar fi fost disponibile dacă autoritatea de admitere ar fi acționat rezonabil. Comisia vă va permite să trimiteți informații noi pentru a demonstra motivele pentru care limita clasei nu ar fi fost depășită dacă copilul dvs. era admis (A
	Dacă contestația dvs. este admisă, decizia este obligatorie pentru autoritatea de admitere și școală, iar fiul/fiica dvs. trebuie admis/ă la școală. 
	35. Care este procedura pentru o contestație privind dimensiunea clasei pregătitoare? 
	 
	 
	 
	Prședintele salută pe toată lumea, prezintă comisia de contestații și procedura de urmat. 

	 
	 
	Reprezentantul autorității de admitere prezintă cazul indicând motivele pentru care copilul sau copiii nu fost admiși 

	 
	 
	Întrebări -dacă aveți întrebări despre cazul autorității de admitere trebuie să le adresați în acest moment al audierii contestației. Comisia poate adresa întrebări. 

	 
	 
	Rezumatul realizat de reprezentantul autorității de admitere. 

	 
	 
	Președintele întreabă reprezentantul autorității de admitere dacă a spus tot ceea ce dorea. Apoi comisia decide (în particular) dacă autoritatea de admitere și-a susținut cazul. 


	Cazul părintelui -niciun alt părinte în sală 
	Cazul părintelui -niciun alt părinte în sală 
	 Vă prezentați cazul având punct de plecare faptul că: 
	o Limita clasei de 30 de copii nu este depășită și nu ar exista niciun prejudiciu dacă copilul 
	dvs. ar fi admis sau 
	o 
	o 
	o 
	A fost făcută o greșeală în cazul dvs. ceea ce înseamnă că copilul dvs. nu a primit un loc la școală sau 

	o 
	o 
	Atunci când v-a studiat cererea, autoritatea de admitere a ignorat informațiile relevante sau decizia a fost irațională având în vedere situația cazului. 


	 
	 
	 
	Întrebări -comisia și reprezentantul autorității de admitere au oportunitatea să adreseze întrebări pentru clarificarea problemelor despre cazul dvs. 

	 
	 
	Rezumatul dvs. 

	 
	 
	Președintele vă întreabă dacă ați spus tot ceea doreați. 


	Toate părțile pleacă 
	36. Care este procedura pentru alte contestații privind învățământul primar și secundar? 
	Contestațiile care nu se bazează pe dimensiunea clasei pregătitoare respectă un proces în două 
	etape. 
	Prima etapă este una factuală când comisia analizează mai întâi dacă aranjamentele de admitere publicate ale școlii respectă cerințele obligatorii ale codului privind admiterile școlare și legii privind cadrul și standardele de funcționare ale unei școli 1998 și dacă au fost implementate adecvat. Comisia va stabili dacă au fost implementate corect și dacă va apărea un prejudiciu în cazul în care copilul este admis la școală. 
	Dacă este clar că copilul dvs. ar fi primit un loc la școală în cazul în care aranjamentele de admitere ar fi fost implementate leal sau corect ȘI/SAU nu ar fi apărut niciun prejudiciu dacă un alt copil ar fi admis, comisia vă va susține contestația în această etapă. 
	În caz contrar, contestația trece în a doua etapă, cunoscută ca etapa de deliberare. Veți fi rugat(ă) să prezentați cazul referitor la dorința dvs. de admitere a copilului la școală și comisia va trebui să delibereze analizând motivele dvs. comparativ cu prejudiciul cauzat școlii în cazul în care copilul ar fi admis. 

	Etapa 1 (etapa factuală) 
	Etapa 1 (etapa factuală) 
	 
	 
	 
	Prședintele salută pe toată lumea, prezintă comisia de contestații și procedura de urmat. 

	 
	 
	Reprezentantul autorității de admitere prezintă cazul indicând motivele pentru care copilul sau copiii nu fost admiși. 

	 
	 
	Întrebări -dacă aveți întrebări despre cazul autorității de admitere trebuie să le adresați în acest moment al audierii contestației. Comisia poate adresa întrebări. 

	 
	 
	Rezumatul realizat de reprezentantul autorității de admitere. 


	 Președintele întreabă reprezentantul autorității de admitere dacă a spus tot ceea ce dorea. Apoi comisia decide (în particular) dacă autoritatea de admitere și-a susținut cazul. Etapa 2 (Etapa de deliberări -niciun alt părinte în sală) 
	 
	 
	 
	Vă prezentați cazul 

	 
	 
	Întrebări -comisia și reprezentantul autorității de admitere au oportunitatea să adreseze întrebări pentru clarificarea problemelor despre cazul dvs. 

	 
	 
	Președintele confirmă motivele dvs. pentru contestație 

	 
	 
	Rezumatul dvs. 


	 Președintele vă întreabă dacă ați spus tot ceea doreați. Toate părțile pleacă. 
	37. Cum decide comisia de contestații dacă va admite o contestație în două etape din partea dvs.? 
	Comisia trebuie să decidă dacă aranjamentele de admitere ale școlii au fost legale și aplicate adecvat și dacă există vreun prejudiciu în cazul în care copilul dvs. ar fi admis. Autoritatea de admitere trebuie să demonstreze că admiterea unui alt copil ar cauza prejudicii. În luarea acestei decizii, comisia va avea în vedere în număr de factori, inclusiv numărul de admitere publicat al școlii. Exemplele în acest sens includ impactul negativ asupra educației asigurate, lipsa spațiului pentru un copil în plus
	Dacă comisia consideră că autoritatea de admitere nu și-a susținut cazul, iar contestația dvs. este unică, atunci contestația dvs. va fi admisă și audierea se 
	încheie în acest moment. 
	Dacă comisia decide că autoritatea de admitere și-a susținut cazul și contestația a trecut în a doua etapă, atunci comisia va analiza motivele pentru care vă doriți ca copilul dvs. să meargă la o anumită școală și va studia aceste aspecte comparativ cu efectul unui elev în plus asupra școlii. 
	 
	 
	 
	Dacă comisia de contestații decide că cazul pentru copilul dvs. este mai solid decât cazul școlii, contestația va fi admisă. 

	 
	 
	Dacă decide că cazul dvs. nu este mai solid decât cazul școlii, va refuza contestația dvs. 


	Dacă contestația dvs. este admisă, decizia este obligatorie pentru AL și/sau corpul de conducere, iar fiul/fiica dvs. trebuie admis/ă la școală. 
	38. Ce sunt contestațiile multiple? 
	Există momente în care comisiile de contestații audiază contestațiile din partea unui număr de părinți cu copii în același grup anual care își doresc cu toții ca copiii lor să studieze la aceeași școală. Acest lucru se întâmplă în general înainte de admiterile din septembrie pentru clasa pregătitoare și clasa a șaptea, dar poate avea loc în orice moment în timpul anului. Este important ca toate aceste contestații să fie audiate și soluționate de același comisie în același timp. Decizia cu privire la un caz 
	Pentru aceste contestații, toți părinții vor fi invitați să participe la prima parte a audierii în același timp. Reprezentantul autorității de admitere va prezenta cazul pentru școală și toată lumea (adică membrii comisiei și părinții) va avea oportunitatea să adreseze întrebări. Acest lucru garantează că toți părinții și membrii comisiei au auzit aceleași informații de la autoritatea de admitere și răspunsurile la toate întrebările adresate de părinți și comisie. 
	Vi se va oferi un al doilea interval orar de participare când vă veți putea prezenta cazul individual. Niciun părinte nu va fi prezent în sală în acest moment. 
	După ce comisia a audiat cazurile tuturor părinților care au depus contestații împotriva școlii, se 
	vor lua deciziile. 
	În cazul contestațiilor multiple, există situații când contestațiile în două etape se transformă în audiere privind dimensiunea claselor. Este un lucru destul de rar, însă dacă există această posibilitate, veți fi anunțat în avans cu privire la audiere pentru a pregăti cazul pentru ambele situații. 
	39. Ce se întâmplă dacă contestația mea vizează handicapul unui copil? 
	Dacă cazul dvs. vizează refuzul admiterii copilului dvs. pe motive legate de handicap, comisia de contestații va avea în vedere și codul de practică al Comisiei pentru egalitate și drepturile omului în cadrul școlii când analizează contestația. Pe lângă deliberările obișnuite, trebuie să aibă în vedere și dacă copilul dvs. a fost discriminat pe motive de handicap. 
	40. Când ia comisia de contestații o decizie? 
	În cazul contestațiilor individuale, decizia este luată în ziua audierii. 
	Pentru contestațiile multiple, când există mai mult de o contestație pentru același grup anual din aceeași școală, deciziile vor fi luate când comisia a audiat toate contestațiile. Acest lucru poate dura de la o zi la o săptămână în funcție de numărul de contestații audiate (consultați întrebarea 38). 
	41. Cum voi afla rezultatul contestației mele? 
	Grefierul în cadrul comisiei de contestații vă va telefona ulterior în ziua respectivă, sau în dimineața următoare, pentru a vă transmite dacă contestația a avut succes sau nu. 
	Grefierul vă va informa și despre decizia comisiei printr-o scrisoare care va indica motivele deciziei. Aceasta va fi trimisă în mod normal în cinci zile școlare de la audierea contestației, însă în timpul vacanțelor școlare scrisoarea va fi trimisă într-o săptămână lucrătoare. 
	42. În cazul în care contestația mea este respinsă pot depune o alta? 
	Nu. Nu aveți dreptul de contestație împotriva deciziei comisiei de contestații. 
	Puteți depune cerere pentru un loc la aceeași școală pentru un an academic ulterior și aveți dreptul de contestație dacă cererea este refuzată. 
	Totuși, nu aveți dreptul la o a doua contestație împotriva aceleiași școli în același an academic, cu excepția cazului în care autoritatea de admitere a acceptat o cerere suplimentară din partea dvs. deoarece a apărut o modificare semnificativă și importantă în ceea ce privește situația școlii, copilului dvs. sau a dvs. înșivă, precum motive medicale sau v-ați mutat domiciliul la o distanță semnificativă. Dacă cererea este refuzată, aveți dreptul la o contestație nouă. 
	43. Cum pot proceda dacă nu sunt mulțumit(ă) de procesul de desfășurare a contestației? 
	Dacă contestația vizează o școală susținută de AL și considerați că nu au fost respectate procedurile adecvate, puteți solicita Ombudsmanului guvernamental local (LGO) să investigheze. Acesta nu este un drept de contestație împotriva deciziei comisiei deoarece LGO poate investiga doar plângerile scrise despre administrarea defectuoasă din partea comisiei de contestații. Administrarea defectuoasă înseamnă că a apărut o problemă în modul de soluționare a problemelor sau unele aspecte nu au fost avute în veder
	Dacă, în urma investigațiilor, LGO descoperă că a existat o administrare defectuoasă care v-a cauzat o nedreptate, una dintre soluții este să solicitați audierea altei contestații cu membri diferiți ai comisiei de contestații. 
	Dacă contestația dvs. a vizat o școală academică, atunci plângerea trebuie adresată 
	secretariatului de stat. 
	Consultați anexa 4 -adrese utile și detaliile de contact pentru LGO și Ministerul educației. 
	44. Cum procedez dacă consider că decizia comisiei de contestații contravine legii? 
	Decizia unei comisii de contestații poate fi respinsă doar de instanță unde dvs. sau autoritatea de admitere depuneți cu succes un recurs împotriva deciziei.  Dacă oricare parte implicată în contestație dorește să abordeze această metodă, trebuie să apeleze la consiliere juridică independentă în cel mai scurt timp posibil deoarece există o limită de timp în mod normal. 
	45. Cum procedez dacă contestația mea a fost respinsă și nu doresc să-mi trimit copilul la școala la care a fost repartizat? 
	Puteți depune cerere la o altă școală sau alte câteva, iar dacă acestea nu pot admite mai mulți elevi, aveți dreptul la contestație împotriva fiecăreia dintre aceste școli. 
	Trebuie să contactați echipa pentru admiterile școlare și transport în cel mai scurt timp posibil deoarece copilul are dreptul legal la educație. 
	46. Dacă depun contestația copilul meu ocupă un loc mai bun pe lista de așteptare? 
	Nu. Poziția copilului dvs. pe lista de așteptare nu este afectată de contestație. 
	47. Ce se întâmplă dacă apare un loc disponibil la școala preferată după soluționarea contestației? 
	Dacă ați informat autoritatea de admitere că doriți să rămâneți pe lista de așteptare, dacă apare un loc disponibil și copilul este în fruntea listei, acesta va primi un loc la școală. 
	Totuși, rețineți că listele de așteptare sunt modificate continuu și că locul copilului dvs. se poate deplasa în sus sau în jos. Listele de așteptare sunt administrate strict în conformitate cu criteriile priorității la înscriere și dacă, de exemplu, un copil se mută în zona desemnată de școală și este mai aproape de aceasta decât oricine pe listă, acel copil poate fi pe o poziție superioară în lista de așteptare, iar ceilalți sunt deplasați în jos. 
	DIAGRAMELE DE LUARE A DECIZIILOR Anexa 1 -
	Contestația privind dimensiunea clasei pregătitoare 

	Artifact
	Admiterea unui copil încalcă limita de dimensiune aferentă clasei ătito ? 
	DA Copilul ar fi primit un loc dacă aranjamentele de admitere ar fi fost legale sau aplicate corect și imparțial? DA Contestația poate fi admisă NU NU 
	~ 23 ~ Decizia de a refuza admiterea a fost una pe care o autoritate de admitere rezonabilă ar fi luat-o având în vedere situația cazului? DA NU Contestație respinsă 
	Anexa 2 -
	Contestația unică în două etape 

	Artifact
	Măsurile de admitere sunt legale și implementate corect? Dacă nu, copilul ar fi trebuit să primească un loc? NU DA Autoritatea de admitere a dovedit prejudiciul cauzat de admiterea unui alt elev? DA NU Situația personală contrabalansează prejudiciul adus școlii? DANU 
	~ 24 ~ 
	~ 24 ~ 


	Artifact
	Artifact
	Contestația 
	Artifact

	Contestație 
	admisă 
	refuzată 
	refuzată 
	Anexa 3 – Cum sunt luate în mod normal deciziile când există mai mult de o contestație și limitele privind dimensiunea clasei pregătitoare se aplică. 
	Contestații multiple 
	nu 


	Artifact
	Autoritatea de admitere a demonstrat prejudiciul în cazul în 
	care sunt admiși mai mulți copii la 
	Artifact
	Dacă comisia consideră că Dacă comisia consideră că pot fi admiși fără a aduce prejudicii școlii 
	Artifact
	există un prejudiciu 
	toți 

	dacă toți sau o parte dintre 
	Artifact
	Situația personală contrabalansează prejudiciul adus școlii? Copilul ar fi primit un loc dacă aranjamentele de admitere ar fi fost implementate corect? Toate contestațiile admise NU DA DANU Contestație respinsă Contestație admisă 
	~ 25 ~ 
	~ 25 ~ 


	Anexa 4 – Adrese utile 
	Întrebările privind îndrumarea și procesul de desfășurare a contestațiilor în North Somerset trebuie 

	Dnei Sara Saunders. Avocat. Consilier juridic în cadrul comisiei independente de contestații 
	adresate: 

	: Room 173, Town Hall. Walliscote Grove Road, Weston-super-Mare. BS23 1UJ :  01275 884180 8 e-mail: 
	sara.saunders@n-somerset.gov.uk 

	Întrebările privind alte aspecte legate de admitere și preferințele școalre alterantive trebuie 
	Întrebările privind alte aspecte legate de admitere și preferințele școalre alterantive trebuie 

	adresate: 
	adresate: 

	:  Echipei pentru admiterile școlare și transport. North Somerset Council. Town Hall, Walliscote 
	Grove Road, Weston-super-Mare, BS23 1UJ 
	:  01275 884078 sau 01275 884014 
	8 site web: 
	www.n-somerset.gov.uk/admissions 
	www.n-somerset.gov.uk/admissions 


	Alte adrese și informații utile 
	Alte adrese și informații utile 
	Alte adrese și informații utile 
	Alte adrese și informații utile 


	Centrul de consiliere pentru educație (ACE) Consiliere educațională ACE și instruire educațională ACE 72, Durnsford Road Londra : 0300 0115142 8 e-mail:   enquiries@ace-ed.org.uk 8 site web: http://www.ace-ed.org.uk/ 
	Centrul de consiliere pentru educație (ACE) Consiliere educațională ACE și instruire educațională ACE 72, Durnsford Road Londra : 0300 0115142 8 e-mail:   enquiries@ace-ed.org.uk 8 site web: http://www.ace-ed.org.uk/ 
	Ministerule educației Întrebări generale: 0370 000 2288 http://www.education.gov.uk/ Codul privind contestațiile la admiterile școlare document PDF: https://www.education.gov.uk/publications/standard/Choosi ngaschool/Page1/DFE-00014-2012 Admiterile școlare -Aranjamente privind contestațiile Anglia -Reglementări 2012 document PDF: https://www.education.gov.uk/publications/standard/Choosi ngaschool/Page1/DFE-00014-2012 
	-


	Serviciul de asistență pentru consiliere pe teme de egalitate (EASS) More London, Riverside Tooley Street, Londra. SE1 2RG : 020 3117 0235 (helpline) :   08457 622 633 e-mail enquiry@drc-Governing Body.org 8 site web: www.drc-Governing Body.org 
	Serviciul de asistență pentru consiliere pe teme de egalitate (EASS) More London, Riverside Tooley Street, Londra. SE1 2RG : 020 3117 0235 (helpline) :   08457 622 633 e-mail enquiry@drc-Governing Body.org 8 site web: www.drc-Governing Body.org 
	

	AJTC -Consiliul justiției și tribunalelor administrative (Administrative Justice and Tribunals Council) Consiliul justiției și tribunalelor administrative (Administrative Justice and Tribunals Council) 81 Chancery Lane London. WC2A 1BQ : 020 7855 5200 8 e-mail:   enquiries@ajtc.gsi.gov.uk 8 site web: http://ajtc.justice.gov.uk/index.htm Ghidul AJTC privind cele mai bune practici pentru contestațiile în materie de admitere: http://ajtc.justice.gov.uk/docs/Best_Practice_Guidance_sch ool_admission_appeals_V3_
	AJTC -Consiliul justiției și tribunalelor administrative (Administrative Justice and Tribunals Council) Consiliul justiției și tribunalelor administrative (Administrative Justice and Tribunals Council) 81 Chancery Lane London. WC2A 1BQ : 020 7855 5200 8 e-mail:   enquiries@ajtc.gsi.gov.uk 8 site web: http://ajtc.justice.gov.uk/index.htm Ghidul AJTC privind cele mai bune practici pentru contestațiile în materie de admitere: http://ajtc.justice.gov.uk/docs/Best_Practice_Guidance_sch ool_admission_appeals_V3_
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	~ 26 ~ 


	Redactat și tipărit de Sara Saunders pentru serviciul independent de contestații școlare din North Somerset. 
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